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Конспект театрализованной деятельности в 1 младшей группе 

«Паровоз ребят повёз» 

Программные задачи: способствовать развитию умения слушать новое 

произведение и следить за развитием действия, создать эмоционально-

положительное непринуждённое общение, привлекая детей к совместным 

игровым действиям. Доставить детям радость. 

Дидактическое обеспечение НОД 

 Игрушка паровоз, тигр, слон, заяц. 

 

Ход 

1. Организационный момент: 

Воспитатель приносит детям игрушку паровоз  

Воспитатель: — Паровоз, паровоз, он вагончики повез, чух-чуч чух! 

Ребятки, посмотрите, какой красивый паровозик. Хотите прокатиться? 

Поехали! (Дети становятся друг за другом и едут.) 

2. Основной этап:  

Воспитатель: 

Паровоз, паровоз, он ребяток повёз, 

Едут в вагончиках маленькие детки, 

Машут ладошками маленькие детки. 

Дети. Ту-ту, ту-ту-ту! Ту-ту, ту-ту-ту! 

Воспитатель. 

Паровоз, паровоз, ты куда ребят повёз? 

Паровоз, паровоз, ты куда ребят повёз? 

Паровоз. Я везу их в Москву, я везу их в Москву! 

Дети. Ту-ту, ту-ту-ту! Ту-ту, ту-ту-ту! 

Воспитатель сообщает детям, что они приехали на паровозе в большой 

город, в Москву, а там зоопарк. 

Воспитатель: В зоопарке много разных зверей.  

Вот большие тигры  

(показывает мягкую игрушку),  

Воспитатель: они умеют рычать: р-р-р… 

 (Дети подражают тигру.)  

Воспитатель: А это большой и важный слон  

(показывает игрушку).  

Воспитатель: Он умеет важно ходить  

(дети подражают слону).  

Воспитатель: А вот прыгнул маленький зайчик.  

(показывает игрушку). 

Воспитатель: Выходи сюда, зайчик.  

(Воспитатель надевает на ребёнка шапочку зайчика.)  

Воспитатель: Зайчик, попрыгай.  

(Белочка прыгает.)  

Воспитатель: Зайчик, покажи, как ты грызёшь морковку.  



(Зайчик грызёт морковку.)  

Воспитатель: вот какой хороший зоопарк. А теперь поедем домой. 

Садитесь в вагончики. Поезд отправляется.  

(Дети едут домой). 

3. Заключительный этап 

Педагог благодарит детей за работу и предлагает поаплодировать друг 

другу. 
 


